
 

Виетнам и Камбоджа: приключение на един дъх 

Самолетна програма с АК Turkish Airlines с полет от София 

Дати на пътуване: 30.10.24 – 09.11.2024 

12 дни/9 нощувки 

Маршрут: София – Истанбул – Ханой – Халонг Бей – Ханой – Сием Рип - Хо Ши Мин – 

Истанбул – София 

 

Програма 

Ден 1: София – Истанбул/ 30.10.24 

Среща на летище София, Терминал 2 за полет до Ханой  в 21:35ч с прикачване 

в Истанбул.  

Ден 2: Истанбул – Ханой/31.10.24 

Кацане в Истанбул в 00:05ч. Излитане за Ханой в 02:00ч и кацане на летище Noi 

Bai International в 15:40ч. Посрещане от местната фирма партньор и трансфер до 

хотел Media Hotel & Spa 4* (или подобен). Нощувка в Ханой. 

Ден 3: Ханой – Заливът Халонг /01.11.24       

Закуска. Целодневна екскурзия до Халонг. Покриващ площ от 65 650 хектара и 

включващ 1133 острова и по - малки островчета, архипелагът Ха Лонг Бей - Кат 

Ба се намира в североизточната част на Виетнам, в провинция Куанг Нин и град 

Хай Фон. Заливът Ха Лонг - архипелаг Кат Ба е грандиозен морски пейзаж, 

изваян от природата. Съставен е от множество варовикови острови, издигащи се 

от морето, в различни размери и форми и  представят живописна, непокътната 



 

природа. Той е част от световното културно  наследство на ЮНЕСКО и името му 

означава „спускащ се дракон“. Круиз по залива Халонг с включен обяд ( 

продължителност около 6 часа).  По време на круиза ще посетим зашеметяващата 

пещера Thien Cung („Пещерата на Небесния дворец“), отворена за посещение 

от 1998 г. Причлича интерер в посетителите със своите сталагмити и сталактити, 

чието образуване отнема милиони години. След това следва посещавание на  

пещерата Дау Го - Dau Go Cave („Пещерата на дървените колове“), където един 

от най - известните генерали на Виетнам, Тран Хунг Дао, съхранява стотици 

колове дълбоко в пещерата, за да се подготвят за битка с монголската армия 

през 1288 г. След круиза, връщане обратно в Ханой. Нощувка в Ханой. 

                                                           

Ден 4: Ханой – Сием Рип/02.11.24                                

Закуска в хотела. Полудневна обиколка на град Ханой.  

Ханой е столица на  Виетнам и културен, икономически и образователен център 

на Северен Виетнам. Запазил своя облик, Ханой отваря врати за новото с 

модерни кафенета, ресторанти от световна класа и  художествени галерии. 

Улиците на града изобилстват от скутери, борещи се за предимство сред глъчката 

от непрекъснато ръмжащи клаксони на автомобили, а наоколо пластове история 

разкриват периодите на френска и китайска окупация, предлагайки поглед 

върху издръжливостта на амбициозните, горди ханойци. Първа спирка за деня е  

посещение на Храма на литературата. Той почита най - добрите учени на 

Виетнам, а също така предлага на посетителите шанс да видят пример за добре 

запазена традиционна виетнамска архитектура. Основан през 1070 г. от 

император Le Thanh Tong, атрактивният комплекс е посветен на Конфуций. Счита 

се за първия университет във Виетнам. Следва посещение на Мавзолея на Хо 

Ши Мин (разглеждане отвън) , където е положен революционният лидер и 

президент на Виетнам. Мястото е с историческо значение и е разположено в 

центъра на площада Ба Дин. На този площад  Хо, председател на Работническата 

партия на Виетнам прочита Декларацията за независимост на 2 септември 1945 

г., създаваща Демократична република Виетнам. 

посещение на Пагода Тран Куок. Тя е най – старият будистки храм в града, 

датираща от повече от 1500 години от времето на династията Ли. Намира се на 

малък остров близо до югоизточния бряг на река Уест Лейк.  

След обиколката, трансфер до летището за полет до Сием Рип. Добре дошли в 

Камбоджа! Посрещане не представител  при кацане на летището и трансфер за 

до хотел Somadevi Angkor Hotel & Spa 4* или подобен. Вечерта – посещение на 

„Apsara show“ с включена бюфет вечеря с местни специалитети. Ще 

присъствате на уникално по рода си изпълнение на танц , част от древно 

камбоджанско изкуство, изобразено и по стените на храмовете в Ангкор. 

Нощувка в Сием Рип. 

 

Ден 5: Сием Рийп– Ангкор Ват /03.11.24     

Закуска в хотела. Целодневен тур на Ангкор Том и храмовете.  

Ангкор Том не е само храм, посветен на хиндуистко божество,  какъвто е Ангкор 

Ват. Това е и името на един от най - впечатляващите кралски градове от периода 



 

Ангкор (IX - XV век) и истинско градоустройствено чудо. В разгара на своята 

мощ, империята Ангкор (наричана също Кхмерска империя) контролира голяма 

част от съвременната континентална Югоизточна Азия; центърът на кралството 

обаче винаги е оставал в Ангкор - в днешния Сием Рип, Камбоджа. 

Турът започва с посещение на  Ангкор Том (в превод „Големият град“), 

включително Южната порта, известния храм Байон, съставен от 54 готически 

кули, украсени с 216 усмихнати лица). Храмът Baphuon се намира на север от 

Bayon, пирамидално изображение на митичния Mont Meru. Ще видите и Терасата 

на слоновете, използвана като огромна трибуна за публични церемонии и служи 

като основа за голямата зала за аудиенции на краля; Терасата на прокажения 

крал, което представлява платформа с височина 7 метра със статуя, покрита с 

изумруденозелен мъх. Посещение на забележителния Та Пром, който придобива 

слава и от филма „Томб Райдър“. Обгърнат от преплетени корени на смокинови 

дървета, храмът е построен през 1186 г. и първоначално е известен като 

Rajavihara (манастир на краля). Ta Prohm е будистки храм, посветен на майката 

на крал Jayavarman VII.  

Следобед посещение на Ангкор Ват - едно от седемте най - големи архитектурни 

чудеса на света, храм и мавзолей за крал Суряварман II на върха на Кхмерската 

империя през първата половина на  XII век. Ангкор Ват е може би най - добре 

запазеният от ангкорските храмове, с централна кула, заобиколена от четири по 

- малки кули. Централният паметник изобразява митичната планина Меру, 

свещената планина в центъра на вселената, която е била дом на индуисткия бог 

Вишну. Целият комплекс обхваща 81 хектара, а най-голямото скулптурно 

съкровище на храма са неговите 2 км дълги барелефи около стените. В късния 

следобед посещение на храма Phnom Bakheng - първият храм в района на 

Ангкор, построен от крал Яковарман I през първата половина IX век  

Нощувка в Сием Рип. 

 

Ден 6: Сием Рийп – Хо Ши Мин – Муй Не / 04.11.24                                  

Закуска в хотела. Трансфер до летището за полет до Хо Ши Мин. Кацане и 

посрещане от представител на фирмата партньор. Трансфер до Муй Не и 

настаняване в хотел 4*. Нощувка в Муй Не. 

 

Ден 7: Муй Не/05.11.24                                      

Закуска в хотела. Свободно време за плаж и развлечения. Нощувка в Муй Не. 

 

Ден 8: Муй Не/06.11.24                                                                      

Закуска в хотела. Свободно време за плаж и развлечения. Нощувка в Муй Не. 

 

Ден 9: Муй Не – Хо Ши Мин /07.11.24                                                            

Закуска в хотела. Трансфер до Хо Ши Мин.  

Следобяд  - обиколка на Хо Ши Мин. Кипящ от енергия , с много натоварен 

трафик и динамичен градски живот, град Хо Ши Мин е икономическото сърце на 

Виетнам и главният център на южния район на страната.  Старото му име е 

Сайгон и е най – населеният град с население около 9,3 млн души към 2023г. В 



 

днешната обиколка ще посетите Двореца на независимостта. По време на 

войната във Виетнам, Дворецът на независимостта служи като резиденция и 

офис на президента на Южен Виетнам Нгуен Ван Тиеу. Обявен е за исторически 

паметник, защото е бил свидетел на значителни промени в историята на Сайгон 

и е запазил същността на източната култура. Дворецът на независимостта 

символизира победата, мира и териториалната цялост на Виетнам. 

Ще разгледате и отличителните архитектурни проекти от ерата на френската 

колонизация, като  катедралата Нотр Дам, разположена в центъра на град Хо 

Ши Мин. Построена е между 1863 и 1880 г. от французите и достига височина до 

60 метра. Централната поща е забележителна и е комбинация от неокласическа 

европейска архитектура и декорации в азиатски стил. Следва посещение на  

Пагодата Thien Hau  - добре известно свещено място, разположено в сърцето 

на града. Считана за една от най - старите китайски пагоди в град Хо Ши Мин, 

пагодата оказва значително влияние върху културния живот както на 

виетнамците, така и на китайците, живеещи в града. Ще видите още Централната 

поща, Chinatown и Операта. 

Връщане в хотела. Нощувка в Хо Ши Мин. 

  

Ден 10: Хо Ши Мин – Делтата на Меконг/08.11.24 

Закуска в хотела. Днешният ден е посветен на Делтата на река Меконг. Рано 

сутринта отпътуване за Ми То – Бен Тре. 

Посещение на пагодата Vinh Trang, която се смята за един от най - известните 

храмове в южния регион и е призната за национално историческо и културно 

наследство. Гигантски статуи на Буда се извисяват над  храма на около 1 км 

източно от центъра на града, където монасите поддържат богато украсено 

светилище, украсено с резбовано и позлатено дърво. 

По пътя към пристанището ще видите въжения мост Rạch Miễu, който минава над 

най - голямата река на Запад и  свързва провинция Tiền Giang с провинция Bến 

Tre над Меконг.  Пристигане и качване на круиза. Круизът ще върви по река Tiền 

и ще минава през 4 острова: Long, Lân, Quy, Phụng (Дракон, Еднорог, 

Костенурка, Феникс). 

Посещение на ферма за пчели, където ще се  насладите на меден чай с пчелен 

прашец. Възможност за снимка с тревен питон и ангелски банан - специален 

плод в делтата на Меконг. 

Плавайки спокойно  по речните ръкави, ще имате възможност да посетите местен 

дом на културата  и да се запознаете с „Đờn Ca Tài Tử“ – специфична 

характеристика на южната култура. Đờn ca tài tử е незаменима част от духовната 

дейност и културното наследство на хората от Южен Виетнам. Музиката и 

песните напомнят за живота и работата на хората по земята и реките в района 

на делтата на Меконг. Следва посещение на плаващи селища, известни с 

производството на кокосови бонбони. 

Обяд в местен ресторант. Връщане обратно в хотела. Нощувка в Хо Ши Мин. 

 

Ден 11: Хо Ши Мин - Истанбул / 09.11.24 



 

Закуска. Напускан на хотела до 12:00ч. Свободно време.  Трансфер до летището 

в Хо Ши Мин за полет до Истанбул в 21:40ч.  

По желание и срещу допълнително заплащане:  Посещение на Тунелите Ку 

Чи (52 евро на възрастен при минимум 2-ма записани) 

 Един от малкото останали паметници на войната във Виетнам. Под земята се 

намират 200 км тунели, които са изкопани на ръка, някога обитавани 

виетнамските партизани по време на конфликта. В своя пик, преди офанзивата 

Тет през 1968 г., тунелният комплекс е бил база за почти 10 000 войници. И до 

днес той остава един от най-впечатляващите примери за това колко ожесточена 

е била войната. Нощувка в Хо Ши Мин. 

 

Ден 12: Истанбул – София/ 10.11.24 

Кацане в Истанбул в 05:00ч. Полет за София излита в 08:45ч. и каца на летище 

София, Терминал 2 в 09:00ч. 

 

 

Цената е в евро и включва: 

 Самолетен билет София – Ханой / Хо Ши Мин – София с АК Turkish Airlines 

с включени летищни такси; 

 Ръчен багаж до 8 кг и чекиран багаж до 23 кг; 

 Полет Ханой – Сием Рип с включен ръчен багаж до 7 кг и до 20 кг чекиран 

багаж; 

 Полет Сием Рип – Хо Ши Мин с включен ръчен багаж до 7 кг и до 20 кг 

чекиран багаж; 

 9 нощувки във Виетнам и Камбоджа както следва: 

 2 нощувки със закуски в Ханой с хотел Media Hotel & Spa 4* или подобен; 

 2 нощувки със закуски в Сием Рийп, Камбоджа; 

 3 нощувки със закуски в избран хотел в Муй Не; 

 2 нощувки със закуски в Хо Ши Мин в хотел Ramana Saigon Hotel 4* или 

подобен; 

 Apsara show с включена вечеря на бюфет в Сием Рип; 

 Круиз с включен обяд в залива Халонг; 

 Изхранвания, описани по програма ( без включени напитки); 

 Входни такси за описаните обекти; 

 Местен екскурзовод на английски или руски език; 

 Медицинска застраховка “Помощ при пътуване в чужбина” с покритие 10 

000 евро и покритие за Covid-19; 

 Представител на туроператора с български език по време на целия престой 

 

Цената не включва: 

 

 Разходи от личен характер; 
 Напитки по време на храненията;  

 Хранене, което не е описано в програмата;  

 Бакшиши със задължителен характер – 3 USD на човек, на ден; 



 

 Виза за във Виетнам – 50 USD на човек за многократно влизане – издава 

се онлайн преди пътуване; 
 Виза за Камбоджа – 36 USD на човек, издава се онлайн преди пътуване; 

 Застраховка за хора над 65 г.: 66-70 г. с покритие 10 000 евро – 

доплащане 5 евро; 71-75 г. с покритие 5 000 евро – доплащане 5 евро; 

76-79 г. с покритие 4 000 евро – доплащане 8 евро; от 80 г. с покритие 2 
000 евро – доплащане 6 евро; 

 Застраховка „Отмяна на пътуване“ - доплащането е в зависимост от 

цената на закупения пакет и  срока за анулация. Предлагаме възможност 
за добавяне на такава в деня на сключване на договора, съгласно 

условията на застрахователна компания "Алианц"; 

 Такса към самолетния билет (ако има такава към момента на издаване на 
билетите за цялата група).  

 

Полетна информация: 

TK1030 30OCT SOFIST 2135 0005 

TK164 31OCT ISTHAN 0220 1525 

TK163 09NOV SGNIST 2140 0500 

TK1027 10NOV ISTSOF 0845 0900 

*Часовете на полетите са посочени в местни времена. 

*Полетното разписание подлежи на препотвърждение. 

 

 

 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 

1. Плащания: 
Авансово плащане от 30% депозит на човек при записване;  
Доплащане: до 30 дни преди датата на отпътуване; 

 

2. Необходими данни за всички пътуващи* : 
Три имена на латиница по лична карта или международен паспорт; 
Единен граждански номер (ЕГН) или дата на раждане, ако лицето е 
чуждестранен гражданин; Номер на лична карта/ паспорт и дата на 
валидност на документа; 
*Туроператорът не носи отговорност за изпратени неверни данни. 

 

3. Анулационни срокове: 

3.1. Крайният срок, в който потребителят може да се откаже от договора (анулация), 
без да дължи неустойка е до 60 дни преди датата на пътуването. 
3.2. При анулация от 59 до 31 дни преди датата на отпътуване, неустойката е в 
размер на изискуемия депозит, съобразно условията на конкретната програма, но 
не по-малко от 30% от цената на пътуването. 
3.3.  Ако направената анулация е 30 и по-малко дни преди датата на отпътуване, 
неустойката е в размер на 100% от цената на пътуването. 

 

ВАЖНО: 
Изисквания за издаване на виза за Виетнам: 

Международният паспорт трябва да бъде с валидност минимум 6 месеца от дата на 
пътуването 
Цветно сканирано копие на международния паспорт в JPEG формат, без изрязани 



 

части, трябва да е видима цялата информация 
Цветна снимка в JPEG формат, която НЕ е размазана и няма светлинни отблясъци. 
Изисквания за издаване на виза за Камбоджа: 

Международният паспорт трябва да бъде с валидност минимум 6 месеца от дата на 
пътуването 
Цветно сканирано копие на международния паспорт в JPEG формат, без изрязани 
части, трябва да е видима цялата информация 
Цветна снимка в JPEG формат, която НЕ е размазана и няма светлинни отблясъци. 
 

Промяна на цената е възможна при: промяна на транспортни разходи /гориво/, 

летищни, пристанищни и др. такси; промяна с повече от 3% на валутния курс в периода 
м/у датата на сключване на договора и отпътуването; непредвидено покачване на 
цените от страна на партньорите ни, както и в други обективно наложителни случаи. 
Обменният курс, използван за изчисляване на програмата EUR/USD e 1=1. 

 

Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да 

начислят т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си 
запазва правото да променя цената на пътуването с фактическата стойност на 
горивната такса и тя ще е дължима за всички резервации за полета, за които тя се 
начислява, без значение кога те са направени. Цените на горивата в програмата са 
калкулирани с параметри $1000/тон и 1 евро = 1 долара. При промяна на цените на 
горивата може да бъде начислена горивна такса. Тази такса следва да бъде обявена 
от туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на 
заминаване. 
Авиокомпанията си запазва правото за смяна на часовете на излитане и кацане, за 
което туроператорът ще информира своевременно пътниците. 
Туроператорът НЕ носи отговорност при промяна на музейните такси и работното 
време на музеите. Посочените такси са съгласно информацията, поместена в сайтовете 
на посочените туристически обекти. 

Възможно е да настъпят промени. Тур операторът си запазва правото на промени в 
последователността на изпълнение на програмата по независещи от оператора 
причини и не носи отговорност за туристи, недопуснати от съответните гранични 
власти. 
 Деца до 18г., пътуващи без родителите или само с един от тях, трябва да имат 
оригинал и ксерокопие на нотариално заверена декларация, че и двамата родители 
или непътуващият родител са съгласни детето да излезе в чужбина. В случай, че 

детето пътува с двамата си родители, но те са с различни фамилии, трябва да се 
предостави актът за раждане на детето, както и копие от него. Документите ще 
послужат пред българските гранични власти. 
Чужденци влезли в Република България със собствен транспорт /лек автомобил/, не 
могат да напускат границите на страната с друг вид транспорт. 
Личните документи трябва да са с валидност поне 6 месеца след датата на влизането 
в страната.  
Не се изискват допълнителни ваксини. 
Възможна е промяна на цените на допълнителните екскурзии предлагани на място или 
анулиране по причини не зависещи от туроператора като лоши метеорологични 
условия или подобни. 


